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Единый государственный экзамен

по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 20 заданий. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам  

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы  

к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк

ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом ниже 

примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1 

без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами.  

Допускается использование гелевой или капиллярной ручки. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи  

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных материалов

не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются.

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее

количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание 

в бланках ответов №1 записан под правильным номером. 

Желаем успеха! 

Справочные материалы 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь,

или целое число, или последовательность цифр. Ответ сначала 

запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 

БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной 

клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

Найдите значение выражения 

(
17

35
+

3

8
) :

5

28
. 

Ответ: ___________________________. 

Найдите значение выражения 

(5,7 ∙ 103): (1,9 ∙ 10−2). 

Ответ: ___________________________. 

Тетрадь стоит 24 рубля. Сколько рублей заплатит покупатель за 60 тетрадей, 

если при покупке более 50 тетрадей магазин делает скидку 10% от стоимости 

всей покупки? 

Ответ: ___________________________. 

В фирме «Родник» стоимость (в рублях) колодца из железобетонных колец 

по формуле 𝐶 = 6000 + 4100𝑛, где 𝑛 − число колец, установленных при 

копании колодца. Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость колодца 

из 4 колец. Ответ дайте в рублях. 

Ответ: ___________________________. 

1 

2 

3 
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Найдите значение выражения 

4√48

√3
. 

Ответ: ___________________________. 

Стоимость проездного билета на месяц составляет 720 рублей, а стоимость 

билета на одну поездку – 30 рублей. Аня купила проездной и сделала за 

месяц 38 поездок. На сколько рублей больше она бы потратила, если бы 

покупала билеты на одну поездку? 

Ответ: ___________________________. 

Решите уравнение 

𝑥2 + 10𝑥 + 21 = 0. 

Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите меньший из них. 

Ответ: ___________________________. 

План местности разбит на клетки. Каждая клетка обозначает квадрат 1 м ×
1 м. Найдите площадь участка, выделенного на плане. Ответ дайте в 

квадратных метрах. 

Ответ: ___________________________. 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: 

к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент 

из второго столбца. 

ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 

А) масса алюминиевой столовой ложки 1) 8 т 

Б) масса грузовой машины 2) 32 г 

В) масса кота 3) 20 мг 

Г) масса дождевой капли 4) 8 кг 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер

её возможного значения. 

Ответ:  

В чемпионате по гимнастике участвуют 50 спортсменок: 17 из России, 22 из 

США, остальные – из Китая. Порядок, в котором выступают гимнастки, 

определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсменка, 

выступающая первой, окажется из Китая. 

Ответ: ___________________________. 
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На рисунке жирными точками показан курс австрийского шиллинга, 

установленный Центробанком РФ во все рабочие дни в январе 1999 года. По 

горизонтали указываются числа месяца, по вертикали – цена австрийского 

шиллинга в рублях. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены 

линией. Определите по рисунку наибольший курс австрийского шиллинга за 

данный период. Ответ дайте в рублях. 

Ответ: ___________________________. 

Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

Абонент предполагает, что общая длительность разговоров составит 600 

минут в месяц, и исходя из этого выбирает наиболее дешёвый тарифный 

план. Сколько рублей должен будет заплатить абонент за месяц, если общая 

длительность разговоров действительно будет равна 600 минутам? 

Ответ: ___________________________. 

Деталь имеет форму изображённого на рисунке многогранника (все 

двугранные углы прямые). Числа на рисунке обозначают длины рёбер в 

сантиметрах. Найдите объём этой детали. Ответ дайте в кубических 

сантиметрах. 

Ответ: ___________________________. 
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В таблице указаны доходы и расходы фирмы за 5 месяцев. 

Пользуясь таблицей, поставьте в соответствие каждому из указанных 

периодов времени характеристику доходов и расходов. 

ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

А) август 1) расход в этом месяце больше, чем 

расход в предыдущем  

Б) сентябрь 2) доход в этом месяце меньше, чем доход 

в предыдущем  

В) октябрь 3) наибольший доход в период с августа 

по ноябрь 

Г) ноябрь 4) наибольшая разница между доходом и 

расходом 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 

Ответ:  

Стороны параллелограмма равны 9 и 12. Высота, опущенная на меньшую 

сторону, равна 8. Найдите высоту, опущенную на большую сторону 

параллелограмма. 

Ответ: ___________________________. 

Два ребра прямоугольного параллелепипеда равны 8 и 5, а объём 

параллелепипеда равен 280. Найдите площадь поверхности этого 

параллелепипеда. 

Ответ: ___________________________. 
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Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 

решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами 

и их решениями. 

НЕРАВЕНСТВА РЕШЕНИЯ 

А) 2𝑥 ≥ 2 1) 

Б) 0,5𝑥 ≥ 2 2) 

В) 0,5𝑥 ≤ 2 3) 

Г) 2𝑥 ≤ 2 4) 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующий решению номер. 

Ответ:  

В жилых домах, в которых больше 12 этажей, установлены электрические 

плиты вместо газовых. Выберите утверждения, которые верны при 

приведённом условии. 

1) Если в доме установлены газовые плиты, то в этом доме более 13 этажей. 

2) Если в доме установлены газовые плиты, то в этом доме менее 13 

этажей. 

3) Если в доме больше 17 этажей, то в нём установлены газовые плиты. 

4) Если в доме установлены газовые плиты, то в нём не более 12 этажей. 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 

и других дополнительных символов. 

Ответ: ___________________________. 

Вычеркните в числе 75416303 три цифры так, чтобы получившееся число 

делилось на 30. В ответе укажите какое-нибудь одно получившееся число. 

Ответ: ___________________________.

В корзине лежит 40 грибов: рыжики и грузди. Известно, что среди любых 17 

грибов имеется хотя бы один рыжик, а среди любых 25 грибов хотя бы один 

груздь. Сколько рыжиков в корзине? 

Ответ: ___________________________.

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в соответствии 

с инструкцией по выполнению работы. Проверьте, чтобы каждый 

ответ был записан в строке с номером соответствующего задания. 
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Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(базовый уровень) 

Правильное решение каждого из заданий 1–20 оценивается 1 баллом.

Задание считается выполненным верно, если экзаменуемый дал правильный

ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби, или

последовательности цифр. 

Номер 

задания 
Правильный ответ 

1 4,82 

2 300000 

3 1296 

4 22400 

5 16 

6 420 

7 -7 

8 4 

9 2143 

10 0,22 

11 1,94 

12 665 

13 28 

14 1324 

15 6 

16 262 

17 4321 

18 24 

19 
75630 или 54630 или 74160 или 

51630 или 74130 

20 24 

https://vk.com/shkolapifagora
https://youtu.be/KwJakBeAQjk?t=812

